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Συμμετοχή του Αρχιεπισκόπου Θυατείρων 
Νικήτα σε Ειδική Ακολουθία στο Αββαείο του 
Γουέστμινστερ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Το απόγευμα της Τετάρτης, 10ης Δεκεμβρίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρεταννίας κ. Νικήτας έλαβε μέρος σε μια ιδιαίτερη τελετή που 
πραγματοποιήθηκε στο ιστορικό Αββαείο του Γουέστμινστερ, 
με θέμα την πνευματική προετοιμασία για τα Χριστούγεννα.

Εντός του επιβλητικού Αββαείου συγκεντρώθηκαν εκπρόσωποι χριστιανικών 
κοινοτήτων από κάθε γωνιά της οικουμένης, κληρικοί, διπλωμάτες, καθώς και 
λαϊκοί ηγέτες. Σκοπός της σύναξης αυτής ήταν η απόδοση τιμής σε όσους 
μαρτυρούν την πίστη τους στον Χριστό, είτε διαβιούν εν ειρήνη είτε βρίσκονται 
υπό καθεστώς διωγμού και κακουχιών, ενώ αναπέμφθηκαν δεήσεις για την 
επικράτηση της ειρήνης, της δικαιοσύνης και της ελπίδας εν όψει της μεγάλης 
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εορτής της Θείας Γεννήσεως.
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Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας, ανταποκρινόμενος σε σχετική 
πρόσκληση, προέστη μίας εκ των δεήσεων. Με αισθήματα κατανύξεως 
προσευχήθηκε θερμά για την ενότητα της Εκκλησίας, για την ενίσχυση όσων 
δοκιμάζονται και υποφέρουν εξαιτίας της πίστεώς τους στο Ευαγγέλιο, αλλά και 
για όλο τον κόσμο που περιμένει με χαρά τα Χριστούγεννα.

Κατά τη διάρκεια της ακολουθίας, ο Ιερολογιώτατος Αρχιδιάκονος Δρ. Γεώργιος 
Τσουρούς ανέγνωσε την ευαγγελική περικοπή του Ευαγγελιστή Λουκά (1, 26 -38) 
στο πρωτότυπο ελληνικό κείμενο, σχετικά με το γεγονός του Ευαγγελισμού της 
Υπεραγίας Θεοτόκου από τον Αρχάγγελο Γαβριήλ, μεταφέροντας το μήνυμα της 
θείας επαγγελίας που δεσπόζει στην περίοδο της Ελεύσεως του Κυρίου.

Σημαντική ήταν η συμβολή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής στην τελετή, με την 
προσφορά δύο ιερών εικόνων στο Αββαείο. Η μία εξ αυτών, η εικόνα του 
Χριστού, τοποθετήθηκε σε περίοπτη θέση στον κυρίως ναό. Σε μια ιδιαίτερη 
στιγμή κατά τους χαιρετισμούς που ακολούθησαν, ο Σεβασμιώτατος ενημέρωσε 
την Αυτού Μεγαλειότητα, τον Βασιλιά Κάρολο, πως η συγκεκριμένη εικόνα 
προσφέρεται ως δώρο της Αρχιεπισκοπής προς το πρόσωπό του, «για να τον 
προστατεύει». Ο Βασιλιάς αποδέχθηκε την ευγενική αυτή χειρονομία εκφράζοντας 
ευγνωμοσύνη και ευχαριστίες.

“Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας εκφράζει τις θερμές 
της ευχαριστίες προς το Αββαείο του Γουέστμινστερ για την φιλοξενία και την 
ευκαιρία της συναντήσεως με αδελφούς χριστιανούς κατά την ευλογημένη αυτή 
περίοδο της πνευματικής προετοιμασίας για τα Χριστούγεννα”, καταλήγει το 
ανακοινωθέν της Αρχιεπισκοπής.








